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1. (0,5)
Seja Σ = {a,b}. Construa um AFD que reconheça cada uma das seguintes
linguagens:

(i) L = {w ∈ Σ∗ | w não contém a cadeia ab nem a cadeia bba }.

(ii) L = {ε,ab,bba}.

2. (0,5)
Construa um AFN com o número especificado de estados, que reconheça a lin-
guagem abaixo:

A linguagem das cadeias binárias que:

1. terminam em 010 e contém 011 em algum lugar antes do 010
terminal, OU

2. terminam em 101 e contém 100 em algum lugar antes do 101
terminal.

Observação: o AFN não deve ter mais que 13 estados e 15 transições.


